

33家

创业板注册制首批受理企业来了！
来看看这些企业成色如何

6月22日，深交所发出创业板试点注册制下首批33家申报企业的受理通知，首批受理的33家企业在审企业，由18家保荐人保荐，其中首发企业32家、再融资企业1家。

32家首发企业中包括益海嘉里金龙鱼粮油食品股份有限公司（以下简称“益海嘉里”，金龙鱼母公司）、北京铜牛信息科技股份有限公司、北京盈建科软件股份有限公司、浙江维康药业股份有限公司、广东科翔电子科技股份有限公司、安徽金春无纺布股份有限公司等。唯一一家再融资企业是成都新易盛通信技术股份有限公司，计划再融资16.5亿元。

深交所表示，从首批受理企业申报文件整体质量看，相关发行人和中介机构提前谋划、充分准备，认真按创业板试点注册制相关要求制作、更新招股说明书及其他申请文件，内容格式齐备、符合要求，为创业板试点注册制审核工作平稳有序衔接做出了积极努力。

深交所表示，对在审企业申请文件进行核对并作出是否受理决定时，着重检查申请文件的齐备性。深交所强调，发行人和中介机构应严格按照相关规则要求，做好招股说明书等申请文件的制作，确保申请文件齐备、规范，避免后续不必要的补正，提高申报工作效率。

此外，按照《关于创业板试点注册制相关审核工作衔接安排的通知》要求，2020年6月15日至2020年6月29日，深交所仅接收在审企业提交的相关申请。如在审企业在前述期限内提交申报，视为新申报企业。

首发企业有多少“斤两”？

32家首发企业2019年平均净利润为2.68亿元

从募集资金数额来看，32家首发企业共募资323.73亿元，其中益海嘉里以138.7亿元位居榜首，读客文化股份有限公司最少，仅为2.5亿元。此外，还有北京锋尚世纪文化传媒有限公司、易点天下网络科技有限公司、东莞怡合达自动化股份有限公司等公司募资额超10亿元。

这32家首发企业的业绩不容小觑。根据记者统计，2019年平均营业收入为60.3亿元，平均净利润为2.68亿元，达到全部科创板公司平均净利润的1.53倍。

整体来看，2019年净利润超过1亿元的有11家公司，占比为34.375%。

益海嘉里的营业收入与净利润都



从行业分布来看
这33家企业以属于计算机、通信和其他电子设备制造业的企业居多。

从注册地来看
主要集中在广东、北京和浙江。唯一一家再融资企业成都新易盛通信技术股份有限公司的注册地是四川。

从业绩方面来看
32家首发企业2019年平均营业收入为60.3亿元，平均净利润为2.68亿元，达到全部科创板公司平均净利润的1.53倍。

企业注册地主要在哪里？

在北京、广东的公司数量较多

从首批获受理的33家企业注册地来看，注册地为北京、广东的公司数量较多。

记者经过统计发现，共有7家的注册地在广东，公司数量排名第一，分别为东莞怡合达自动化股份有限公司、广东科翔电子科技股份有限公司和成都新易盛通信技术股份有限公司。

属于软件和信息技术服务业的公司有3家，分别为北京铜牛信息科技股份有限公司、北京挖金客信息科技股份有限公司、北京盈建科软件股份有限公司。

属于汽车制造业、互联网和相关服务、纺织业、农副食品加工业的公司数

量均为2家。其中，山东南山智尚科技股份有限公司、安徽金春无纺布股份有限公司2家企业均属于纺织业，浙江松原汽车安全系统股份有限公司、宁波卡倍亿电气技术股份有限公司属于汽车制造业。另外，易点天下网络科技有限公司、北京点众科技股份有限公司、北京沃福百瑞枸杞产业股份有限公司、益海嘉里均属于农副食品加工业。

其次是北京。数据显示，首批32家IPO受理企业中，华安鑫创控股(北京)股份有限公司、北京锋尚世纪文化传媒股份有限公司、北京盈建科软件股份有限公司、北京挖金客信息科技股份有限公司、北京铜牛信息科技股份有限公司、北京点众科技股份有限公司、北京沃福百瑞枸杞产业股份有限公司、益海嘉里均属于农副食品加工业。

备受关注的唯一一家房地产业——深圳市特发服务股份有限公司的核心业务为综合设施管理服务，公司所从事的服务内容包括综合设

施管理、空间管理、安全保障、环境管理、高端接待、会议服务等，主要客户

包括华为、阿里巴巴、中国移动、国家电网等知名企业。

浙江排名第三。根据统计，有5家获得受理的企业注册地为浙江。为浙江维康药业股份有限公司、浙江润阳新材料科技股份有限公司等。

此外，注册地在上海的获受理企业为3家。注册地为山东、江苏、安徽的均为2家。注册地为陕西、宁夏、吉林、河南、河北的均为1家。

唯一一家再融资企业成都新易盛通

信技术股份有限公司的注册地是四川。

(据新华网)

财经观察

疫后经济修复有“三部曲”

下半年经济复苏要“弹好”这一部

新华社北京6月24日电 随着复工复产、复商复市的推进，我国经济持续修复，在供给端，工业增加值持续恢复，中国采购经理指数(PMI)连续3个月位于荣枯线上方；在需求端，整体上呈现投资恢复领先于消费的特征。专家预计，下半年中国经济有望呈现持续回升向好的基本态势，投资将是今年经济发展的主要驱动力，但在此过程中，财政政策、货币政策和扩大内需战略实施的成效至关重要。

下半年，经济发展的“三驾马车”会如何跑？浙商证券首席经济学家李超认为，在消费方面，下半年消费将伴随经济复苏持续稳健修复，预

计下半年社会消费品零售总额同比增速达9.3%，略高于2019年同期水平。不过，疫情发生之后，消费结构表现出较强的分化特征，这种分化特征或延续；在投资方面，固定资产投资增速较具韧性，或是今年经济增长最主要驱动力；在进出口方面，预计下半年出口将有较为积极表现，防疫物资出口仍有支撑。受益于海外经济体复工复产渐进推进和我国内需逐步修复，进口或渐进恢复，商品贸易顺差有望扩大，服务贸易逆差收窄。

李超预计，下半年中国经济

将持续回暖，二季度GDP增速有望“转正”，三季度和四季度有望

回归合理区间，全年GDP增速或为2.3%。

“今年下半年中国经济有望呈现持续回升向好的基本态势。”国务院发展研究中心宏观经济研究部研究员张立群也认为。

张立群表示，在扩大内需方

面，最重要的还是要提振投资，尤其是要增加以政府为主导的投资主体的基础设施投资和公共服务投资，更好地发挥政府的逆周期调节功能。

同时，宏观政策逆周期调节的力

度要有效加大，进一步疏通好传

导渠道。比如在政府发债方面，应更

重视项目资金的长期平衡。同时要做

好长远发展规划，加快重大项目的储

备。从货币政策来看，要和财政政策形成良好的互动和配合。

有市场机构认为，疫后中国经济的修复有“三部曲”：供给恢复、居民消费及房地产销售等方面自发性修复和政策发力推动的需求修复。目前来看，“第三部曲”能否“弹奏好”显然至关重要。

张立群认为，总体而言，下半年中

国经济将回升，但是具体走势与财政政

策、货币政策实施的效果和扩大内需

战略实施的情况有着密切联系。只有

将政府工作报告提出的相关财政政策

和货币政策安排落到实处，才能有效

对冲疫情的影响，推动中国经济持续回

升向好。

张立群认为，总体而言，下半年中

国经济将回升，但是具体走势与